



聚力“三条路径” 奋进“三高三新” 在推进中国式现代化建设中勇当先行者谱写新篇章

## 市六届三次党代会隆重开幕

李跃旗作市委报告 沈铭权主持

1月3日上午,中国共产党台州市第六届代表大会第三次会议在市区开幕。这次大会的主题是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,认真贯彻落实党的二十大、中央经济工作会议和省委十五届四次全会、省委经济工作会议精神,以习近平总书记考察浙江重要讲话精神为指引,全面盘点2023年工作,部署2024年目标任务,审议通过《中共台州市委关于深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神 以“勇当先行者谱写新篇章”的担当奋力推进“三高三新”中国式现代化台州实践的决定》,动员全市上下牢记嘱托、接续奋斗,坚定不移沿着“八八战略”指引的方向,聚力“三条路径”、奋进“三高三新”,在推进中国式现代化建设中勇当先行者、谱写新篇章。

李跃旗、沈铭权、吴海平、叶海燕、苗伟伦、朱巧湘、朱建军、林先华、何海彬、潘军明、陈挺晨和市委委员、市委候补委员在主席台就座。省委主题教育第十巡回督导组组长黄生林到会指导。共有431名代表出席大会。

大会由沈铭权同志主持。

上午10时许,全场起立,奏唱《中华人民共和国国歌》,大会正式开幕。

在热烈的掌声中,李跃旗同志代表中共台州市第六届委员会向大会作了题为《聚力“三条路径” 奋进“三高三新” 在推进中国式现代化建设中勇当先行者谱写新篇章》的报告。报告共分四个部分:一、回顾过去一年,全市上下戮力拼搏,进一步厚植了行稳致远的坚实基础;二、牢记领袖嘱托,奋进“三高三新”,谱写中国式现代化台州篇章;三、聚焦中心任务,奋起一跃做好2024年工作,以实干实绩迎接台州撤地设市30周年;四、突出勤廉并重,全域打造新时代党建高地和清廉建设高地,强化接续奋斗实干争先的政治保证。

李跃旗在报告中指出,刚刚过去的一年,是形势复杂、困难突出的一年,也是全市上下负重拼搏、克难奋进的一年。市委坚决贯彻落实党中央、省委系列决策部署,团结带领广大党员干部群众,坚定不移打好稳当前和高质量发展的组合拳,推动台州发展在承压中行稳、动能活力在转型中积蓄,为长远发展厚植了基础。全市上下深化主题教育,政治忠诚不断砥砺淬炼;聚力稳进提质,经济运行保持稳健态势;推进创新深化,产业结构加快调整优化;竞跑改革赛道,变革求新取得突破成果;融入内外循环,开放发展不断打开格局;焕新城乡面貌,美丽台州彰显崭新品质;致力改善民生,幸福台州更加实至名归;坚守平安底线,市域治理有效夯基固本;坚持勤廉并重,政治生态持续优化提升。

李跃旗指出,过去的一年,我们迎来了“八八战略”实施20周年,全省上下在看齐追随中锤炼了“牢记嘱托”的政治定力,标定了“感恩奋进”的实践指向。在这个关键时刻,习近平总书记亲临浙江考察,发表重要讲话、作出重要指示,赋予我们“勇当先行者、谱写新篇章”的新定位新使命,为我们做好各项工作进一步指明了方向、提供了遵循。我们必须落实好习近平总书记对浙江提出的“4+1”重要要求,牢记嘱托接续干、提振信心鼓劲干、锚定方向坚定干、勇立潮头争先干,努力在创新转型、共同富裕、改革开放、塑造文明、党建引领上勇当先行者、谱写新篇章,以发展新成效彰显聚力“三条路径”、奋进“三高三新”的新成果。

李跃旗强调,今年是台州撤地设市30周年,也是



图为大会现场

经济承压攀升、发展转型突破的关键一年。做好今年工作总的思路是:深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,着眼撤地设市30周年,贯通落实省委突破性创新、攻坚性改革、提升性开放三条路径和市委“三高三新”战略部署,坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,努力打造一批突破性成果,力争主要经济指标增速跻身全省中上游,以勇敢立潮头、永远立潮头的姿态勇当先行者、谱写新篇章。要坚持“创新强市”首位战略,深入实施数字经济创新提质“一号发展工程”,持续推进台州湾科创走廊核心区建设,完善产学研协同创新机制,推动科创能级新提升;深入实施营商环境优化提升“一号改革工程”,以政务服务增值化改革牵引各领域改革向纵深推进,深化改革攻坚新体系;深入实施地瓜经济提能升级“一号开放工程”,持续放大“多区叠加”集成发展优势,打造高能级开放合作承载地,构建对外开放新势能;坚定不移走新型工业化发展道路,深入推进全域土地综合整治、传统产业“腾笼换鸟、凤凰涅槃”行动,高标准推进临港产业带五大城建设,塑造产业平台新形态;落实好“十项重大工程”,全速推动重大项目快审批、快开工、快竣工、快投用,掀起项目攻坚新热潮;打响新一轮招商引资大会战,强化“链长+链主+链创”招商机制,深化“基金+基地”招投联动模式,探索“市场+资源+应用场景”招商体系,实现招大引强新突破;以高水平规划优化中心城市布局,加大城市更新力度,推动高水平交通建设,健全城乡建管机制,加快推动市区融合发展、人口集聚发展,焕发中心城市新颜值;以新型城镇化建设为牵引,持续提升全域城市产业承载力和人口人才吸引力,展示县域发展新风采;全力推进中华民族现代文明建设台州实践,深入实施文明城市创建十大攻坚行动,加强文物保护、考古发掘和历史文化保护传承利用,加快全域旅游发展,擦亮文化旅游新名片;以缩小“三大差距”为主攻方向,深入实施“山海协作”工程,深化农业“双强”,推进收入分配制度改革,努力让共同富裕成果更加可知可感可及,完善共同富裕先行新模式;完善基本公共服务标准政策体系,持续

推动社会事业跨越式发展,不断擦亮“幸福台州”底色,打造民生优享新高地;统筹高质量发展和高水平安全,坚持和发展新时代“枫桥经验”,纵深推进“大综合一体化”行政执法改革,抓好各领域风险防范,开创平安治理新局面。

李跃旗强调,推进中国式现代化台州实践,关键在党。要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,对照勤廉并重的要求,坚持政治引领、砥砺忠诚担当,坚持善作善成、锻造硬核铁军,坚持固本强基、铸就坚强堡垒,坚持自我革命、涵养政治生态,坚持同心同向、凝聚干事合力,持续推动全面从严治党走深走实。

李跃旗最后说,踏上新的征程,我们要以实干争先托举光荣和梦想,更要以负重拼搏迎接机遇和挑战。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以昂扬向上的姿态奋蹄扬鞭,以舍我其谁的担当克难奋进,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去,“勇当先行者、谱写新篇章”,以“三高三新”新成果迎接台州撤地设市30周年!

中国共产党台州市第六届纪律检查委员会以书面形式向大会作了题为《全面加快纪检监察工作高质量发展 为台州在推进中国式现代化建设中勇当先行者谱写新篇章提供坚强保障》的报告。

大会开幕式通过电视、电台、网络、移动客户端同步进行现场直播。

记者 陶宇新 张怡/文 潘侃俊/图

